
 

  

Korekta do:  

RAPORTU ZA IV KWARTAŁ 2018 r. tj. za okres od 1 października 2018 do 31 grudnia 2018 r. 

z dnia 14.02.2019 r. 

Raport został przygotowany przez Emitenta zgodnie z wymogami określonymi w § 5 Załącznika 

nr 3 do Regulaminu Alternatywnego Systemu Obrotu „ Informacje bieżące i okresowe 

przekazywane w alternatywnym systemie obrotu na rynku NewConnect” 

 

Niniejszym Raportem Korygującym dokonano następujących zmian w części: 

„Zasady sporządzania zaprezentowanego sprawozdania finansowego” 

 

Dotychczasowe brzmienie fragmentu przed korektą: 
 

Wskazanie jednostek wchodzących w skład grupy kapitałowej emitenta na ostatni dzień okresu 

objętego raportem kwartalnym. Wskazanie przyczyn nie sporządzenia przez emitenta 

skonsolidowanych sprawozdań finansowych. 

 

Emitent tworzy grupę kapitałową ze spółką OT Sp. z o.o. SC1 Sp. k. oraz spółkami Stalowa 41 

Kamienica Sp. z o.o. i Strzelecka 26 Kamienica Sp. z o.o.. Emitent nie sporządza skonsolidowanych 

sprawozdań finansowych z uwagi na art. 56 ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości oraz 

załącznika Nr 3 do Regulaminu Alternatywnego Systemu Obrotu §5 ust 2. 

 

 

Po korekcie ten fragment otrzymuje brzmienie: 
 

 

Wskazanie jednostek wchodzących w skład grupy kapitałowej emitenta na ostatni dzień okresu 

objętego raportem kwartalnym. Wskazanie przyczyn nie sporządzenia przez emitenta 

skonsolidowanych sprawozdań finansowych. 

 

Emitent tworzy grupę kapitałową ze spółką OT Sp. z o.o. (100% udziałów/ głosów), OT Sp. z o.o., SC1 

Sp. k. – 100% (jednostka zależna pośrednio w 100% ( 99% zysku 2C Partners S.A., 1% OT Sp. z 

o.o.). oraz spółkami Stalowa 41 Kamienica Sp. z o.o. (100% udziałów/ głosów), i Strzelecka 26 

Kamienica Sp. z o.o. (100% udziałów/ głosów) i Strzelecka 26 Budynek Sp. z o.o.  (100% udziałów/ 

głosów). Emitent nie sporządza skonsolidowanych sprawozdań finansowych z uwagi na art. 58 ustawy 

z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości oraz załącznika Nr 3 do Regulaminu Alternatywnego 

Systemu Obrotu §5 ust 2. 

 

Powyższa korekta wynika z błędu pisarskiego i nie wpływa na wyliczenie przychodów, 

kosztów oraz wyniku finansowego za IV kwartał 2018. 


